



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.05.2019

№ 366

Про підготовку та проведення
спеціального об'єктового тренування
спеціалізованої служби цивільного захисту
сільськогосподарських тварин і рослин
Оболонського району в місті Києві

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444, Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443, Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 року № 819, Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 469, наказу Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у м. Києві від 12 квітня 2018 року № 226 «Про організацію заходів щодо навчання працюючого та непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях», Рекомендацій щодо проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту (додатку до листа Державної служби з надзвичайних ситуацій України від 26 квітня 2017 року № 16-6361/161), Плану-графіку проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, в установах та організаціях Оболонського району м. Києва у 2019 році, затвердженого головою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 14 вересня 2018 року, з метою перевірки готовності органів управління та сил Оболонської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту щодо виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі можливої загрози техногенного та природного характеру:

1. Провести 30 травня 2019 року з 9.00 до 13.00 спеціальне об'єктове тренування спеціалізованої служби цивільного захисту сільськогосподарських тварин і рослин Оболонського району м. Києва на тему: «Дії спеціалізованої служби цивільного захисту сільськогосподарських тварин і рослин Оболонського району в місті Києві в разі можливої загрози та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» (далі – спеціальне об'єктове тренування).

2. Визначити начальника відділу контролю за благоустроєм та збереження природного середовища Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Нікитюка Олексія Олександровича начальником спеціалізованої служби цивільного захисту сільськогосподарських тварин і рослин, керівником спеціального об'єктового тренування.

3. Залучити для участі у спеціальному об'єктовому тренуванні відділ контролю за благоустроєм та збереження природного середовища Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації – у повному складі, та інші сили цивільного захисту, віднесені до складу спеціалізованої служби цивільного захисту сільськогосподарських тварин і рослин Оболонського району м. Києва.

4. Визначити майстра виробничого навчання Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва Зубченка Петра Артемовича (за згодою), посередником спеціального об'єктового тренування.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сагайдак Л.Г.

Голова



О. Цибульщак